



Житель Омутнинска признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью знакомому



Собранные Омутнинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 12 на 13 ноября 2021 года в городе Омутнинске в одной из квартир, расположенных на улице Кривцова, компания распивала спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между двумя мужчинами произошел конфликт из-за личных неприязненных отношений. 40-летний обвиняемый схватил нож и нанес один удар 26-летнему знакомому в область груди. Потерпевшему удалось выбежать из квартиры.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В последующем молодой человек был госпитализирован, ему своевременно была оказана медицинская помощь.

На основе собранных следователями доказательств суд с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры Омутнинского района признал его виновным. Мужчине назначено наказание в виде 3 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1695874>